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FR  Manuel du propriétaire
Nous vous remercions d’avoir acheté ce produit.

Lorsqu'il est fixé à un appareil photo, ce produit vous permet :

• de transférer les images sur un serveur FTP via des réseaux locaux 

câblés ou sans fil ou des smartphones connectés en USB,

• de commander l'appareil photo et d'enregistrer des vidéos depuis un 

navigateur Web sur un ordinateur, un smartphone ou une tablette (si 

vous le souhaitez, vous pouvez utiliser plusieurs transmetteurs pour 

commander simultanément plusieurs appareils photo),

• de prendre des photos via un réseau local câblé ou sans fil (prise de 

vue à distance) et

• d'insérer d'autres batteries pour alimenter l'appareil photo pendant 

de longues périodes (ce produit peut contenir jusqu'à deux autres 

batteries, ce qui fait un total de trois avec celle de l'appareil photo).

Lorsque vous utilisez ce produit, reportez-vous à la fois à ce guide et 

au chapitre sur les transmetteurs de fichiers du Manuel du propriétaire 

de l'appareil photo, disponible sur le site Internet ci-dessous.

 https://fujifilm-x.com/support/manual/cameras/

Pour obtenir des informations sur les licences logicielles, consultez : 

 https://fujifilm-x.com/global/support/manual/accessories/

REMARQUES

Pour éviter tout risque d’incendie ou d’électrocution, n’exposez pas l’appareil à la 
pluie ou à l’humidité.

Veuillez lire les « Consignes de sécurité » et assurez-vous de les avoir bien comprises 
avant d'utiliser le produit.

Matériau en perchlorate : une manipulation particulière peut être nécessaire. Voir :
http://www.dtsc.ca.gov/hazardouswaste/perchlorate

À l’attention des clients résidant au Canada
CAN ICES-003 (B)/NMB-003(B)

ATTENTION  : cet appareil numérique de classe B est conforme à la norme 

canadienne ICES-003.

Déclaration d’Industrie Canada  : cet appareil est conforme aux CNR exemptes 

de licence d’Industrie Canada. L’exploitation est autorisée aux deux conditions 

suivantes : (1) Cet appareil ne doit pas produire de brouillage ; et (2) Cet appareil 

doit accepter tout brouillage, même si le brouillage est susceptible d’en 

compromettre le fonctionnement.

Cet appareil et son ou ses antennes ne doivent pas être placés au même endroit 

que ou utilisés en conjonction avec toute autre antenne ou tout autre émetteur, 

à l’exception des radios intégrées qui ont été testées. La fonction de sélection 

de l’indicatif du pays est désactivée sur les produits commercialisés aux États-

Unis et au Canada.

Déclaration relative à l’exposition aux radiations : les connaissances scientifiques 

dont nous disposons n’ont mis en évidence aucun problème de santé associé 

à l’usage des appareils sans fil à faible puissance. Nous ne sommes cependant 

pas en mesure de prouver que ces appareils sans fil à faible puissance sont 

entièrement sans danger. Les appareils sans fil à faible puissance émettent une 

énergie à fréquence radioélectrique (RF) très faible dans le spectre des micro-

ondes lorsqu’ils sont utilisés. Alors qu’un niveau élevé de RF peut avoir des 

effets sur la santé (en chauffant les tissus), l’exposition à de faibles RF qui ne 

produisent pas de chaleur n’a pas de mauvais effets connus sur la santé. De 

nombreuses études ont été menées sur les expositions aux RF faibles et n’ont 

découvert aucun effet biologique. Certaines études ont suggéré qu’il pouvait y 

avoir certains effets biologiques, mais ces résultats n’ont pas été confirmés par 

des recherches supplémentaires. Le FT-XH a été testé et jugé conforme aux 

limites d’exposition aux rayonnements IC énoncées pour un environnement 

non contrôlé et respecte les règles d’exposition aux fréquences radioélectriques 

(RF) CNR-102 de l’IC.

La bande 5150–5250  MHz est réservés uniquement pour une utilisation à 

l’intérieur afin de réduire les risques de brouillage préjudiciable aux systèmes de 

satellites mobiles utilisant les mêmes canaux.

ÉLIMINATION DU MATÉRIEL ÉLECTRIQUE ET ÉLECTRONIQUE CHEZ 

LES PARTICULIERS

Applicable à l’Union européenne, la Norvège, l’Islande et le Liechtenstein: 
Ce symbole sur le produit, ou dans le manuel et sur la garantie, et/

ou sur son emballage, indique que l’appareil ne doit pas être traité 

comme un déchet ménager. Il doit être acheminé vers un point 

de collecte qui recycle le matériel électrique et électronique.

En vous débarrassant correctement de ce produit, vous contribuez à éviter des 

conséquences préjudiciables pour l’environnement et la santé de l’homme, qui 

peuvent être provoquées en jetant ce produit de manière inappropriée.

Ce symbole sur les piles ou les batteries indique que ces piles/

batteries ne doivent pas être traitées comme des déchets 

ménagers.

Si votre matériel contient des piles ou des accumulateurs faciles à retirer, merci 

de les éliminer séparément conformément aux réglementations locales. 

Le recyclage des matériaux contribuera à préserver les ressources naturelles. 

Pour obtenir plus d’informations sur le recyclage de ce produit, veuillez prendre 

contact avec votre mairie, la déchetterie la plus proche de votre domicile ou le 

magasin où vous l’avez acheté.

Applicable aux pays n’appartenant pas à l’Union européenne et autres que la 

Norvège, l’Islande et le Liechtenstein  : si vous souhaitez jeter ce produit, y 

compris les piles ou les batteries, renseignez-vous auprès des autorités locales 

pour connaître les moyens de retraitement existants.

Lisez attentivement ces remarques avant toute utilisation

Consignes de sécurité
Veillez à utiliser correctement votre appareil photo. Après avoir lu ces consignes 

de sécurité, rangez-les dans un endroit sûr. Des informations sur la sécurité 

concernant la batterie et les accessoires sont disponibles dans le manuel de 

l'appareil photo.

À propos des icônes

Les icônes illustrées ci-dessous sont utilisées dans ce document pour indiquer 

le degré de gravité des blessures ou dommages qui peuvent se produire si vous 

n’observez pas les informations indiquées par l’icône et donc utilisez ce produit 

de manière incorrecte.

AVERTISSEMENT

Cette icône indique que le fait de ne pas observer les 

informations mentionnées peut entraîner la mort ou des 

blessures graves.

ATTENTION

Cette icône indique que le fait de ne pas observer les 

informations mentionnées peut entraîner des blessures 

ou endommager le matériel.

Les icônes illustrées ci-dessous sont utilisées pour indiquer la nature des 

instructions que vous devez observer.

Les icônes triangulaires vous indiquent que ces informations 

nécessitent votre attention (« Important »).

Les icônes circulaires barrées en diagonale vous informent que 

l'action indiquée est interdite (« Interdit »).

Les cercles pleins qui contiennent un point d'exclamation vous 

informent que l'action doit être réalisée (« Requis »).

Les symboles indiqués sur le produit (y compris les accessoires) ont la 

signification suivante :

CA

CC

Matériel de classe II (le produit bénéfi cie d'une double isolation).

  AVERTISSEMENTAVERTISSEMENT

Débranchez 
de la prise 

murale

En casEn cas de problème, éteign de problème, éteignez l’appareil photo,ez l’appareil photo, retirez la batterie retirez la batterie, , 

débranchez le câbldébranchez le câble USB et l’alimentate USB et l’alimentation secteur.ion secteur. Si vous continuez 

à utiliser l’appareil photo lorsqu’il dégage de la fumée, une odeur 

inhabituelle ou dans d’autres conditions anormales, cela peut 

provoquer un incendie ou une décharge électrique. Prenez contact 

avec votre revendeur Fujifilm.

Ne Ne laissez pas de l’eaulaissez pas de l’eau ou des objets s’infi  ou des objets s’infi ltrer dans l’appareltrer dans l’appareil photo ou dans il photo ou dans 

lesles câbles de connexion câbles de connexion.. N’utilisez pas l’appareil photo ou les câbles 

de connexion suite à l’infiltration d’eau douce ou salée, de lait, de 

boissons, de détergents ou d’autres liquides. En cas d’infiltration 

de liquide dans l’appareil photo ou dans les câbles de connexion, 

éteignez l’appareil photo, retirez la batterie, débranchez le câble 

USB, et déconnectez et débranchez l’alimentation secteur. Si vous 

continuez à utiliser l’appareil photo dans ces conditions, cela peut 

provoquer un incendie ou une décharge électrique. Prenez contact 

avec votre revendeur Fujifilm.

Ne l'utilisez 
pas dans 

une salle de 
bain ou une 

douche

N'utilisez pas l'appareil photo dans une salle de bain ou une douche. Cela 

peut provoquer un incendie ou une décharge électrique.

Ne le 
démontez 

pas

Ne le démontez pas et ne le modifi ez pas (n'ouvrez jamais le boîtier). Le 

non-respect de cette consigne peut provoquer un incendie ou une 

décharge électrique.

Ne touchez 
pas aux pièces 

intérieures

Dans lDans le cas où le boîtier e cas où le boîtier s’ouvrirait suite à s’ouvrirait suite à une chute ou à un auune chute ou à un autre accident, tre accident, 

ne toune touchez pas les pièces chez pas les pièces mises à nu.mises à nu. Le non-respect de cette précaution 

pourrait provoquer une décharge électrique ou une blessure suite à 

la manipulation des pièces endommagées. Retirez immédiatement 

la batterie, en évitant de vous blesser ou de recevoir une décharge 

électrique, puis confiez le produit au revendeur d’origine pour le faire 

vérifier.

Utilisez la batterie comme préconisé. Insérez la batterie comme indiqué 

par l'indicateur.

Ne démontez pas, ne modifi ez pas ou ne chauff ez pas les batteries. Ne 

les faites pas tomber, ne les cognez pas, ne les jetez pas ou ne leur faites 

pas subir de forts impacts. N'utilisez pas des batteries qui présentent 

des signes de fuite, déformation, décoloration ou autres anomalies. 

Utilisez uniquement les chargeurs préconisés pour recharger les batteries 

rechargeables et n'essayez pas de recharger des piles alcalines ou Li-ion 

non rechargeables. Ne court-circuitez pas les batteries ou ne les rangez pas 

avec des objets métalliques. Si vous ne respectez pas ces consignes, 

les batteries peuvent surchauffer, s'enflammer, se casser ou fuir, 

provoquant un incendie, des brûlures ou d'autres blessures.

Utilisez seulement les batteries ou les alimentations secteur préconisées 

pour une utilisation avec ce produit. N'utilisez pas de tensions autres que la 

tension d'alimentation électrique indiquée. L'utilisation d'autres sources 

d'alimentation peut provoquer un incendie.

Si la batterie fuit et que le liquide entre en contact avec vos yeux, votre peau 

ou vos vêtements, rincez abondamment la partie touchée à l'eau claire et 

consultez un médecin ou appelez les urgences immédiatement.

N'utilisez pas le chargeur pour recharger d'autres batteries que celles spécifi ées 

ici. Le chargeur fourni est conçu uniquement pour le type de batterie 

fourni avec l'appareil photo. L'utilisation du chargeur pour recharger 

des piles ordinaires ou d'autres types de batteries peut provoquer une 

fuite de liquide, une surchauffe ou une explosion des piles ou batteries.

Ne l'utilisez pas en présence d'objets infl ammables, de gaz explosifs ou de 

poussière.

Lorsque vous transportez la batterie, insérez-la dans votre appareil photo 

numérique ou conservez-la dans l'étui rigide prévu à cet eff et. Rangez 

la batterie dans l'étui rigide. Avant de jeter la batterie, recouvrez les 

bornes avec du ruban isolant. L'entrée en contact avec d'autres objets 

métalliques ou d'autres batteries pourrait faire prendre feu ou 

exploser la batterie.

Suivez lSuivez les instructions du pes instructions du personnel des compagnersonnel des compagnies aériennes et desies aériennes et des  

hôpitaux.hôpitaux. Ce produit émet des fréquences radio pouvant interférer 

avec le matériel de navigation ou médical.

  ATTENTIONATTENTION

Ne déplacez pas l'appareil photo tant que l'adaptateur secteur est raccordé. 

Ne tirez pas sur le câble de connexion pour débrancher l'adaptateur secteur. 

Vous pourriez endommager le câble d'alimentation et provoquer un 

incendie ou une décharge électrique.

Ne couvrez pas l'appareil photo ou l'adaptateur secteur avec un chiff on 

ou une couverture et ne les enroulez pas dedans. La température peut 

monter et la chaleur déformer le boîtier ou provoquer un incendie. 

N'utilisez pas la prise si elle est endommagée ou si elle ne s'insère pas 

correctement dans la prise de courant. Le non-respect de cette précaution 
pourrait provoquer un incendie ou une décharge électrique.

Lorsque vous nettoyez l'appareil photo ou lorsque vous n'avez pas 

l'intention de l'utiliser avant longtemps, retirez la batterie, déconnectez et 

débranchez l'adaptateur secteur. Sinon, vous risquez de provoquer un 

incendie ou une décharge électrique.

Lorsque le chargement est terminé, débranchez le chargeur de la prise 

d'alimentation. Laisser le chargeur branché dans la prise d'alimentation 

peut déclencher un feu.

  ATTENTIONATTENTION

Éliminez le produit conformément aux réglementations locales.

Risque d’explosiRisque d’explosion si la batterie n’on si la batterie n’est pas correctementest pas correctement remplacée.  remplacée. 

RemplaceRemplacez-la uniquement avecz-la uniquement avec une batterie du mêm une batterie du même type ou d’un type e type ou d’un type 

équivalent.équivalent.

Les battLes batteries (bloc-piles oueries (bloc-piles ou batteries insérées) batteries insérées) ne doivent pas être ne doivent pas être exposées  exposées 

à une chalà une chaleur excessive, commeeur excessive, comme la lumière du solei la lumière du soleil, un feu ou un autrl, un feu ou un autre e 

élément du même tyélément du même type.pe.

Précautions d’emploi
• Serrez fermement la molette de verrouillage après avoir fixé le grip à 

l'appareil photo.

• Le cache du connecteur du transmetteur de fichiers/de la poignée-

alimentation verticale de l'appareil photo peut être rangé dans le 

plateau pour batteries.

• Remettez en place le cache du connecteur du transmetteur de fichiers/

de la poignée-alimentation verticale de l'appareil photo lorsque vous 

n'utilisez pas le produit.

• Utilisez uniquement des batteries préconisées pour ce produit.

• Ce produit n’est pas étanche. Maintenez l’intérieur du produit à l’abri 

de l’eau, du sable, de la poussière, de la boue, du sel, des gaz nocifs 

et autres corps étrangers. Ne le posez pas sur des surfaces mouillées. 

Avant toute utilisation, vérifiez que le compartiment des batteries et 

son couvercle sont bien fermés.

• Ne touchez pas les connecteurs. Remettez en place le bouchon du 

connecteur lors du transport.

Périphériques réseau sans fi l : précautions
Ce produit est conforme aux directives de l’UE suivantes :

• Directive RoHS 2011/65/UE

• Directive RE 2014/53/UE

Le soussigné, FUJIFILM Corporation, déclare que l’équipement 

radioélectrique du type FF210004 est conforme à la directive 2014/53/UE.

Le texte complet de la déclaration UE de conformité est disponible à 

l’adresse internet suivante : 

https://dl.fujifilm-x.com/global/products/accessories/ft-xh/pdf/ft-xh_doc.pdf
Le texte intégral de la déclaration de conformité britannique est 

disponible à l'adresse Internet suivante : 

https://dl.fujifilm-x.com/global/products/accessories/ft-xh/pdf/ft-xh_doc_uk.pdf
Cette conformité est indiquée par le marquage suivant placé sur le 

produit :

Ce marquage est valable pour les produits non-Télécom et les produits Télécom 

harmonisés de l’UE (comme le Bluetooth®).

• Puissance radiofréquence maximale (PIRE): 

 Réseau local sans fil 2,4 GHz: 16,00 dBm

 Réseau local sans fil 5 GHz: 17,03 dBm

IMPORTANT : lisez les notifications suivantes avant d'utiliser le transmetteur 

sans fil.

 Q Ce produit, qui contient une fonction de cryptage développée aux 

États-Unis, est contrôlé par la réglementation américaine en matière 

d’exportations (US Export Administration Regulations) et ne peut être 

ni exporté ni ré-exporté vers des pays sous embargo des États-Unis.

• Utilisez uniquement un périphérique réseau sans fi l. Fujifilm ne peut pas être 

tenu responsable de dommages provenant d’une utilisation non 

autorisée. Ne l’utilisez pas dans des applications exigeant une extrême 

fiabilité, par exemple dans des appareils médicaux ou dans tout autre 

système qui peuvent mettre en péril directement ou indirectement la 

vie d’autrui. Lorsque vous utilisez le périphérique dans des ordinateurs 

ou d’autres systèmes qui demandent un plus haut degré de fiabilité 

que des périphériques réseau sans fil, veillez à prendre toutes les 

mesures nécessaires pour assurer la sécurité et empêcher tout 

dysfonctionnement.

• Utilisez-le uniquement dans son pays d’achat. Ce périphérique est conforme 

aux réglementations régissant les périphériques réseau sans fil dans 

le pays d'achat. Respectez toutes les réglementations locales en 

vigueur lorsque vous utilisez cet appareil. Fujifilm ne peut pas être tenu 

responsable des problèmes provoqués par une utilisation sous d’autres 

juridictions.

• N’utiliN’utilisez pas cet appareilsez pas cet appareil dans des endroits e dans des endroits exposés à des champs xposés à des champs magnétiques, de magnétiques, de 

l’éll’électricité statique oectricité statique ou des interférences u des interférences radio.radio. N’utilisez pas le transmetteur à 

proximité de fours à micro-ondes ou dans tout autre lieu exposé à des 

champs magnétiques, de l’électricité statique ou des interférences radio 

qui peuvent empêcher la réception des signaux sans fil. Une interférence 

mutuelle peut se produire lorsque le transmetteur est utilisé à proximité 

d’autres appareils sans fil fonctionnant dans la bande 2,4 GHz.

• Le transmetteur sans fi l fonctionne dans les bandes 2,4 GHz et 5 GHz en utilisant la Le transmetteur sans fi l fonctionne dans les bandes 2,4 GHz et 5 GHz en utilisant la 

modulation  Dmodulation  DSSSS etSS et  OFDMOFDM..

• Sécurité : les périphériques réseau sans fil transmettent les données via 

radio. Par conséquent, leur utilisation exige d'accorder une plus grande 

attention à la sécurité qu'avec les réseaux câblés.

 - Ne vous connectez pas à des réseaux inconnus ou à des réseaux 

pour lesquels vous ne disposez pas des droits d’accès, même s’ils 

sont affichés sur votre périphérique, étant donné qu’y accéder peut 

être considéré comme une utilisation non autorisée. Connectez-vous 

uniquement aux réseaux pour lesquels vous disposez des droits 

d’accès.

 - N’oubliez pas que les transmissions sans fil sont susceptibles d’être 

interceptées par des tiers.

 - Ne connectez pas ce périphérique directement à des réseaux de 

télécommunications (notamment des réseaux locaux sans fil publics) 

exploités par des opérateurs ou des services de télécommunications 

mobiles, fixes, Internet ou autres.

• Les actions suivantes sont passibles Les actions suivantes sont passibles de poursuites :de poursuites :

 - Démontage ou modification de cet appareil

 - Retrait des étiquettes de certification de l’appareil

• Cet appaCet appareil fonctionne sur reil fonctionne sur la même fréquence qula même fréquence que les appareils comme les appareils commerciaux, erciaux, 

éducatifs eéducatifs et médicaux et les trt médicaux et les transmetteurs sans fi lansmetteurs sans fi l.. Il fonctionne également sur 

la même fréquence que les transmetteurs brevetés et les transmetteurs 

basse tension non brevetés spéciaux fonctionnant dans les systèmes 

de traçabilité RFID (systèmes d’identification par radiofréquence) des 

lignes d’assemblage ou d’application similaire.

• Pour empêcher Pour empêcher l’interférence avec l’interférence avec les appareils ci-desles appareils ci-dessus, respectez les csus, respectez les consignes onsignes 

suivantes.suivantes. Vérifiez que le transmetteur RFID ne fonctionne pas avant 

d’utiliser cet appareil. Si vous remarquez que cet appareil provoque des 

interférences avec les transmetteurs brevetés utilisés par le système de 

traçabilité RFID, réglez-le immédiatement sur une nouvelle fréquence 

de transmission afin d’éviter d’autres interférences. Si vous remarquez 

que cet appareil provoque des interférences avec des systèmes de 

traçabilité RFID basse tension, contactez un représentant Fujifilm.

• Exigences dans les pays AT/BE/BG/CZ/DK/EE/FR/DE/IS/IE/IT/EL/ES/

CY/LV/LI/LT/LU/HU/MT/NL/NO/PL/PT/RO/SI/SK/TR/FI/SE/CH/UK/

HR. La plage 5150  MHz–5350  MHz est uniquement destinée à une 

utilisation à l’intérieur.

Informations sur le « Débit d’Absorption Spécifi que » (DAS)
Le «  Débit d’Absorption Spécifique  » (DAS) se mesure en plaçant 

l’appareil à 0  mm du corps tandis qu’il émet au niveau de puissance 

de sortie certifié le plus élevé dans toutes les bandes de fréquences. 

La valeur maximale du «  Débit d’Absorption Spécifique  » (DAS) est de 

0,089 W/kg (tête/corps) en moyenne sur 10 grammes de tissu.

Accessoires fournis
• Bouchon des connecteurs (est fixé au transmetteur de fichiers)

• Manuel du propriétaire (ce manuel)

Caractéristiques
Entrée/sortie

Entrée/sortie numériqueEntrée/sortie numérique Port USB (type C) USB3.2 Gen1x1

Port réseau localPort réseau local 1000BASE-T, 100BASE-TX, 10BASE-T

Alimentation électrique/autre

Alim
entation

Alim
entation

BatterieBatterie

(disponible (disponible 

séparément)séparément)

Batterie rechargeable NP-W235

Temps de Temps de 

chargementchargement

Environ 330 minutes (durée nécessaire pour recharger 
3 batteries, dont la batterie insérée dans l’appareil photo)
• Pour recharger le transmetteur, fixez-le à 

l'appareil photo, puis branchez-le dans le port 

USB de l'appareil photo.

• L’utilisation d’un périphérique qui permet d’ali-

menter avec une puissance de 45 W ou plus 

réduit les temps de charge à 180 minutes seu-

lement.

Température de Température de 

fonctionnementfonctionnement

–10 °C à +40 °C/+14 °F à +104 °F 

(+5 °C à +40 °C/+41 °F à +104 °F lorsque les batteries sont en 
cours de chargement)

Dimensions (L × H × P)Dimensions (L × H × P)

136,3 mm × 51,0 mm × 69,3 mm/

5,37 po × 2,01 po × 2,73 po, 

hors parties saillantes

PoidsPoids
Environ 352 g ±10 %/12,4 oz ±10 %, sans la 

batterie

Transmetteur sans fi l

NormesNormes
IEEE 802.11a/b/g/n/ac (protocole sans fil 

standard)

Fréquence de Fréquence de 

transmission transmission 

(fréquence centrale)(fréquence centrale)

• Israël, Indonésie

 : 2,412 MHz–2,462 MHz (11 canaux)

• États-Unis, Canada, Brésil, Chine, Inde, Corée, 

Malaisie

 : 2,412 MHz–2,462 MHz (11 canaux)

 : 5,180 MHz–5,320 MHz (W52, W53)

 : 5,745 MHz–5,825 MHz (UNII-3)

• Union européenne, Royaume-Uni, Japon, 

Australie, Norvège, Nouvelle-Zélande, Turquie, 

Hong Kong, Philippines, Vietnam, Singapour, 

Thaïlande, EAU, Russie, Taiwan, Arabie 

saoudite, Qatar, Bahreïn, Oman, Égypte, Iran, 

Koweït, Liban, Ouzbékistan

 : 2,412 MHz–2,462 MHz (11 canaux)

 : 5,180 MHz–5,320 MHz (W52, W53)

 : 5,500 MHz–5,700 MHz (W56)

Protocoles d’accèsProtocoles d’accès Infrastructure



DE  Bedienungsanleitung
Vielen Dank für Ihren Erwerb dieses Produktes.

Wenn das Gerät an eine Kamera angeschlossen wird, können Sie:

• Bilder über kabelgebundene oder WLAN-Netzwerke oder Smartphones 

mit Tethering-Funktion über USB auf einen FTP-Server hochladen,

• die Kamera steuern und Filme von einem Webbrowser auf einem 

Computer, einem Smartphone oder einem Tablet aufzeichnen 

(falls gewünscht, können mehrere Transmitter für die gleichzeitige 

Steuerung mehrerer Kameras verwendet werden),

• über kabelgebundene oder WLAN-Netzwerke (kabelgebundenes 

Fotografieren) fotografieren und

• zusätzliche Akkus einsetzen, um die Kamera für längere Zeit mit Strom 

zu versorgen (das Produkt kann bis zu zwei Zusatzakkus aufnehmen, 

was zusammen mit dem in der Kamera insgesamt drei ergibt).

Wenn Sie dieses Produkt verwenden, beachten Sie sowohl diese 

Anleitung als auch auf den Abschnitt über die Daten-Transmitter 

in der Bedienungsanleitung der Kamera, die Sie auf der folgenden 

Website finden.

 https://fujifilm-x.com/support/manual/cameras/

Informationen zu Softwarelizenzen fi nden Sie unter:

 https://fujifilm-x.com/global/support/manual/accessories/

HINWEISE

Setzen Sie das Gerät weder Regen noch Feuchtigkeit aus, um die Gefahr eines Brands 
oder eines Stromschlags zu vermeiden.

Bitte lesen Sie die „Sicherheitshinweise“ und stellen Sie sicher, dass Sie sie verstanden 
haben, bevor Sie das Produkt verwenden.

Für Kunden in Kanada
CAN ICES-003 (B)/NMB-003(B)

ACHTUNG: Dieses digitale Gerät der Klasse B erfüllt die Anforderungen der 

kanadischen Norm ICES-003.

Industrieerklärung Kanada: Dieses Gerät erfüllt die lizenzfreien RSS-

Industrierichtlinien Kanadas. Der Betrieb unterliegt den folgenden zwei 

Bedingungen: (1) Dieses Gerät darf keine Störungen verursachen; und (2) 

dieses Gerät muss alle Störungen tolerieren, einschließlich Störungen, die einen 

unerwünschten Betrieb des Geräts verursachen können.

Dieses Gerät und seine Antenne(n) dürfen nicht in der Nähe von oder in 

Verbindung mit einer anderen Antenne oder einem Sender sein, ausgenommen 

getesteten eingebauten Radios. Die Bezirks-Code-Auswahlfunktion ist für 

Produkte deaktiviert, die in den USA/Kanada vermarktet werden.

Erklärung zur Strahlenbelastung: Die verfügbaren wissenschaftlichen Beweise 

liefern keine Hinweise darüber, dass irgendwelche gesundheitlichen 

Probleme im Zusammenhang mit der Verwendung kabelloser Geräte 

mit niedrigem Energieverbrauch stehen. Es gibt jedoch keinen Beweis 

dafür, dass diese energiearmen kabellosen Geräte absolut sicher sind. 

Energiearme kabellose Geräte geben geringe Hochfrequenz funkwellen (RF) 

im Mikrowellenbereich ab, während sie verwendet werden. Während hohe 

Mengen RF Gesundheitsprobleme verursachen können (durch Erwärmung von 

Gewebe), verursacht die Einwirkung geringer RF-Mengen, die keine Heizeffekte 

verursachen, keine negativen Gesundheitseffekte. In zahlreichen Studien über 

die Gefahren schwacher Funkfrequenzstrahlungen konnten keine biologischen 

Auswirkungen nachgewiesen werden. Einige Studien deuteten darauf hin, dass 

biologische Auswirkungen auftreten können, aber diese Vermutungen konnten 

in weiteren Forschungsarbeiten nicht bestätigt werden. Die FT-XH wurde 

getestet und entspricht den Strahlenbelastungsgrenzen nach IC, die für eine 

unkontrollierte Umgebung festgelegt wurden, und erfüllt RSS-102 der IC-Hoch-

frequenz-Belastungsvorschriften (RF).

Der Betrieb im Frequenzbereich von 5150–5250 MHz ist nur für die Verwendung 

in Innenräumen zulässig, um die Gefahr schädlicher Störungen mobiler 

Satellitensysteme in den gleichen Kanälen zu verringern.

ENTSORGUNG ELEKTRISCHER UND ELEKTRONISCHER GERÄTE IN 

PRIVATHAUSHALTEN

In der europäischen Union, Norwegen, Island und Liechtenstein: 
Dieses Symbol auf dem Produkt, in der Bedienungsanleitung 

und dem Garantieschein und/oder auf der Verpackung zeigt 

an, dass dieses Produkt nicht als Haushaltsabfall behandelt 

werden darf. Stattdessen sollte es zu einer entsprechenden 

Sammelstelle für zu recycelnde elektrische und elektronische 

Geräte gebracht werden.

Wenn Sie sicherstellen, dass dieses Produkt korrekt entsorgt wird, helfen Sie 

damit bei der Vermeidung potenzieller Belastungen der Umwelt und der 

menschlichen Gesundheit, welche anderenfalls durch die unsachgemäße 

Entsorgung dieses Produkts entstehen können.

Dieses Symbol auf den Batterien oder Akkus zeigt an, dass diese 

nicht als Haushaltsabfall behandelt werden dürfen.

Wenn Ihr Gerät Batterien oder Akkus enthält, die sich leicht entnehmen lassen, 

entsorgen Sie diese bitte separat entsprechend den örtlichen Bestimmungen.

Das Recycling der Materialien hilft, natürliche Ressourcen zu bewahren. 

Detailliertere Informationen über das Recycling dieses Produkts erhalten Sie bei 

Ihren örtlichen Behörden, Ihrem Entsorgungsdienst oder in dem Geschäft, in 

dem Sie dieses Produkt erworben haben.

In Ländern außerhalb der Europäischen Union, Norwegens, Islands und 

Liechtensteins: Wenn Sie dieses Produkt einschließlich der Batterien oder Akkus 

entsorgen möchten, wenden Sie sich bitte an Ihre örtlichen Behörden und 

erkundigen Sie sich nach der korrekten Entsorgung.

Vor dem Gebrauch sollten Sie diese Hinweise unbedingt lesen

Sicherheitshinweise
Stellen Sie sicher, dass Sie Ihre Kamera korrekt benutzen. Bewahren 

Sie diese Sicherheitshinweise gut auf, nachdem Sie sie gelesen haben. 

Sicherheitsinformationen für die Batterie und Zubehör finden Sie im 

Kamerahandbuch.

Über die Symbole

In diesem Dokument werden die folgenden Symbole verwendet. Sie zeigen den 

Schweregrad der Verletzungen oder Sachbeschädigungen an, die entstehen 

können, wenn die mit dem Symbol markierte Information ignoriert wird und 

das Produkt als Folge davon nicht korrekt benutzt wird.

WARNUNG
Dieses Symbol zeigt an, dass Nichtbeachtung der Informationen 

zu schweren oder tödlichen Verletzungen führen kann.

VORSICHT
Dieses Symbol zeigt an, dass Nichtbeachtung der Informationen 

zu Verletzungen oder Sachbeschädigung führen kann.

Die folgenden Symbole zeigen die Art der zu beachtenden Anweisungen an.

Dreieckige Symbole weisen den Benutzer auf eine Information hin, 

die beachtet werden muss („Wichtig“).

Kreisförmige Symbole mit einem diagonalen Strich weisen den 

Benutzer darauf hin, dass die angegebene Aktion verboten ist 

(„Verboten“).

Gefüllte Kreise mit einem Ausrufezeichen weisen den Benutzer darauf 

hin, dass eine Aktion durchgeführt werden muss („Erforderlich“).

Die Symbole auf diesem Produkt (einschließlich Zubehör) bedeuten folgendes:

AC (Wechselstrom)

DC (Gleichstrom)

Schutzklasse II (das Produkt ist geschützt durch doppelte Isolierung)

  WARNUNGWARNUNG

Aus der 
Netzsteckdose 

ziehen

Falls ein ProbleFalls ein Problem auftritt, schaltenm auftritt, schalten Sie die Kamera aus, Sie die Kamera aus, nehmen Sie den  nehmen Sie den 

AkkuAkku heraus, ziehen Sie  heraus, ziehen Sie das USB-Kabel ab unddas USB-Kabel ab und trennen Sie den Net trennen Sie den Netzadapter zadapter 

vom Stromnevom Stromnetz.tz. Wird die Kamera weiter verwendet, wenn Rauch oder 

ein ungewöhnlicher Geruch aus ihr dringt, oder wenn ein anderer 

ungewöhnlicher Zustand auftritt, kann es zu einem Brand oder 

Stromschlag kommen. Wenden Sie sich an Ihren Fujifilm-Händler.

Passen Sie auf, daPassen Sie auf, dass kein Wasser und kss kein Wasser und keine Fremdkörper in eine Fremdkörper in die Kamera die Kamera 

oder die oder die Anschlusskabel gelanAnschlusskabel gelangen.gen. Falls Wasser, Milch, Getränke, 

Reinigungsmittel oder andere Flüssigkeiten in die Kamera oder die 

Anschlusskabel eingedrungen sein sollten, verwenden Sie diese 

nicht. Falls Flüssigkeiten in die Kamera oder die Anschlusskabel 

eingedrungen sein sollten, schalten Sie die Kamera aus, nehmen Sie 

den Akku heraus, ziehen Sie das USB-Kabel ab und trennen Sie den 

Netzadapter vom Stromnetz. Der weitere Gebrauch der Kamera kann 

einen Brand oder Stromschlag verursachen. Wenden Sie sich an Ihren 

Fujifilm-Händler.

Nicht im 
Badezimmer 
oder in der 

Dusche 
benutzen

Verwenden Sie die Kamera nicht im Badezimmer oder in der Dusche. Dies 

kann einen Brand oder Stromschlag verursachen.

Nicht 
auseinandernehmen

Nehmen Sie das Produkt nicht auseinander und verändern Sie es nicht 

(öff nen Sie niemals das Gehäuse). Anderenfalls kann es zu einem Brand 

oder Stromschlag kommen.

Berühren 
Sie keine 
internen 

Teile

SSollte das Gehäuse duollte das Gehäuse durch Herunterfallen orch Herunterfallen oder einen Unfall aufder einen Unfall aufbrechen, brechen, 

berühren Siberühren Sie die freiliegenden e die freiliegenden Teile nicht.Teile nicht. Die Nichtbeachtung dieser 

Vorsichtsmaßnahme kann zu einem Stromschlag oder einer 

Verletzung durch das Berühren der beschädigten Teile führen. 

Entfernen Sie umgehend den Akku und achten Sie dabei darauf, 

Verletzungen und Stromschläge zu vermeiden. Bringen Sie das 

Produkt dann zwecks weiterer Beratung dorthin, wo sie es erworben 

haben.

Benutzen Sie den Akku nur auf die angegebene Weise. Laden Sie den Akku 

wie angezeigt auf.

Nehmen Sie die Akkus nicht auseinander, verändern Sie sie nicht und 

erhitzen Sie sie nicht. Lassen Sie die Akkus nicht fallen, schlagen oder werfen 

Sie sie nicht und setzen Sie sie nicht starken Stößen aus. Verwenden Sie keine 

Batterien, die Anzeichen von Undichtigkeit, Verformung, Verfärbung oder 

andere Ungewöhnlichkeiten aufweisen. Verwenden Sie zum Aufl aden der 

Akkus nur die entsprechenden Ladegeräte und versuchen Sie nicht, Li-Ionen- 

oder Alkalibatterien, die nicht wieder aufgeladen werden können, wieder 

aufzuladen. Schließen Sie die Batterien nicht kurz und lagern Sie sie nicht 

zusammen mit metallischen Gegenständen. Eine Missachtung dieser 

Vorsichtmaßnahmen kann dazu führen, dass die Batterien überhitzen, 

sich entzünden, bersten oder auslaufen, was zu einem Feuer, zu 

Verbrennungen oder einer anderen Verletzung führt.

Verwenden Sie nur die zum Gebrauch mit diesem Produkt angegebenen 

Akkus oder den angegebenen Netzadapter. Verwenden Sie keine von der 

angegebenen Versorgungsspannung abweichende Netzspannung. Bei 

Verwendung anderer Stromquellen kann es zu einem Brand kommen.

Falls aus der Batterie auslaufende Flüssigkeit in Kontakt mit Augen, Haut 

oder Kleidung kommt, spülen Sie den betroff enen Bereich mit klarem 

Wasser ab und begeben Sie sich sofort in ärztliche Behandlung oder wählen 

Sie die Notrufnummer.

Laden Sie mit dem Ladegerät ausschließlich Akkus des hier angegebenen 

Typs auf. Das mitgelieferte Ladegerät eignet sich ausschließlich für 

den Gebrauch mit dem von der Kamera verwendeten Akkutyp. 

Wenn Sie mit dem Ladegerät herkömmliche Batterien oder andere 

Typen aufladbarer Batterien laden, können diese auslaufen, überhitzt 

werden oder platzen.

Nicht in der Nähe von leicht entzündbaren Gegenständen, explosionsfähigen 

Gasen oder Staub verwenden.

Zum Transport sollte der Akku in eine Digitalkamera eingesetzt werden 

oder in der Schutzhülle verstaut werden. Zur Aufbewahrung sollte 

der Akku immer in der Schutzhülle verstaut werden. Decken Sie zur 

Entsorgung die Batteriepole mit Isolierband ab. Der Kontakt mit anderen 

Metallgegenständen oder Batterien könnte den Akku zum Entzünden 

oder Explodieren bringen.

Befolgen SBefolgen Sie die Anweisungen die die Anweisungen der Flugzeug-Crew odeer Flugzeug-Crew oder des r des 

KrankenhausperKrankenhauspersonals.sonals. Dieses Gerät sendet Funkwellen aus, die die 

Navigationselektronik oder medizinische Geräte stören könnten.

  VORSICHTVORSICHT

Bewegen Sie die Kamera nicht, während der Netzadapter noch angeschlossen 

ist. Ziehen Sie zum Abnehmen des Netzadapters nicht am Verbindungskabel. 

Das kann das Netzkabel oder die Verbindungskabel beschädigen und 

einen Brand oder Stromschlag verursachen.

Decken Sie die Kamera oder den Netzadapter nicht mit einem Tuch oder einer 

Decke ab und wickeln Sie sie nicht darin ein. Das kann zu einem Hitzestau 

führen und das Gehäuse verformen oder einen Brand verursachen.

Verwenden Sie den Netzstecker nicht, wenn er beschädigt ist oder 

wenn er nicht richtig in die Steckdose passt. Eine Missachtung dieser 
Vorsichtsmaßnahme könnte zu einem Brand oder Stromschlag führen.

Zum Reinigen der Kamera oder wenn Sie vorhaben, die Kamera längere 

Zeit nicht zu benutzen, nehmen Sie den Akku heraus und ziehen Sie 

den Stecker des Netzadapters ab. Anderenfalls besteht Brand- oder 

Stromschlaggefahr.

  VORSICHTVORSICHT

Trennen Sie nach beendetem Ladevorgang das Ladegerät von der 

Netzstromversorgung. Wenn Sie das Ladegerät an der Steckdose 

angeschlossen lassen, besteht Brandgefahr.

Entsorgen Sie das Produkt gemäß den örtlich geltenden Vorschriften.

Es besteht ExplosioEs besteht Explosionsgefahr, falls der nsgefahr, falls der Akku nicht ordnungsgAkku nicht ordnungsgemäß ersetzt emäß ersetzt 

wird. Nwird. Nur durch den gleicheur durch den gleichen oder einen gleichwn oder einen gleichwertigen Typ ersetzenertigen Typ ersetzen..

Die Batterien (BatDie Batterien (Batteriepack oder eingeteriepack oder eingelegte Batterien) dürlegte Batterien) dürfen keiner fen keiner 

übermäßigübermäßigen Hitze wie Sonnensen Hitze wie Sonnenschein, Feuer o. Ä. achein, Feuer o. Ä. ausgesetzt werden.usgesetzt werden.

Vorsichtsmaßnahmen bei der Verwendung
• Ziehen Sie die Befestigungsschraube nach dem Anbringen des Griffs 

an der Kamera vollständig fest.

• Die Anschlussabdeckung des Daten-Transmitters/Multifunktions-

Batteriegriffs der Kamera kann im Akkufach verstaut werden.

• Setzen Sie die Anschlussabdeckung des Daten-Transmitters/

Multifunktions-Batteriegriffs der Kamera wieder auf, wenn das Produkt 

nicht benutzt wird.

• Verwenden Sie nur Akkus, die für den Gebrauch mit diesem Gerät 

vorgesehen sind.

• Dieses Produkt ist nicht wasserdicht. Halten Sie das Innere frei von 

Wasser, Sand, Staub, Schmutz, Salz, schädlichen Gasen und anderen 

Fremdkörpern. Stellen Sie das Gerät nicht auf nasse Oberflächen. 

Stellen Sie vor dem Gebrauch sicher, dass das Akkufach und die 

Akkufachabdeckungen fest verschlossen sind.

• Berühren Sie die Anschlüsse nicht. Setzen Sie die Anschlusskappe für 

den Transport auf.

Drahtlose Netzwerkgeräte: Vorsichtsmaßnahmen
Dieses Produkt erfüllt die folgenden EU-Richtlinien:

• RoHS-Richtlinie 2011/65/EU

• RE-Richtlinie 2014/53/EU

Hiermit erklärt FUJIFILM Corporation, dass der Funkanlagentyp FF210004 der 

Richtlinie 2014/53/EU entspricht.

Der vollständige Text der EU-Konformitätserklärung ist unter der folgenden 

Internetadresse verfügbar: 

https://dl.fujifilm-x.com/global/products/accessories/ft-xh/pdf/ft-xh_doc.pdf
Der vollständige Text der Konformitätserklärung für Großbritannien ist 

unter folgender Internetadresse verfügbar: 

https://dl.fujifilm-x.com/global/products/accessories/ft-xh/pdf/ft-xh_doc_uk.pdf

Die Erfüllung dieser Richtlinien wird durch die folgende, auf dem Produkt 

angebrachte Konformitätskennzeichnung angezeigt:

Diese Kennzeichnung gilt für Nicht-Telekommunikationsprodukte und für mit 

den EU-Bestimmungen übereinstimmende Telekommunikationsprodukte (z. B. 

Bluetooth®).

• Maximale Funkfrequenz-Leistung (EIRP): 

 WLAN 2,4 GHz: 16,00 dBm

 WLAN 5 GHz: 17,03 dBm

WICHTIG: Lesen Sie bitte die folgenden Hinweise, bevor Sie den 

Transmitter benutzen.

 Q Dieses Produkt enthält Verschlüsselungstechnik, die in den Vereinigten 

Staaten von Amerika entwickelt wurde und unter der Kontrolle der 

US-Ausfuhrbehörde steht. Es darf nicht in ein Land exportiert oder 

reexportiert werden, das dem US-Embargo unterliegt.

• Verwenden SVerwenden Sie nur ein drahtloseie nur ein drahtloses Netzwerkgerät.s Netzwerkgerät. Fujifilm übernimmt keine 

Haftung für Schäden aus unzulässiger Nutzung. Nicht zusammen mit 

Geräten benutzen, die ein hohes Maß an Zuverlässigkeit bedingen, 

zum Beispiel mit medizinischen Geräten oder anderen Systemen, die 

direkt oder indirekt auf die menschliche Gesundheit einwirken. Bei 

Verwendung zusammen mit Computern und ähnlichen Systemen, die 

eine höhere Verlässlichkeit erfordern, als sie drahtlose Netzwerkgeräte 

bieten, müssen Sie alle notwendigen Vorkehrungen treffen, um die 

Sicherheit zu gewährleisten und Fehlfunktionen zu verhindern.

• Nur iNur in dem Land verwendenn dem Land verwenden, in dem das Gerät e, in dem das Gerät erworben wurde.rworben wurde. Dieses Gerät 

entspricht den Vorschriften für drahtlose Netzwerkgeräte in dem Land, 

in dem es erworben wurde. Beachten Sie alle örtlichen Bestimmungen 

beim Einsatz des Geräts. Fujifilm übernimmt keine Verantwortung für 

Probleme, die aus der Rechtsprechung anderer Länder erwachsen.

• Verwenden Sie das Gerät niVerwenden Sie das Gerät nicht an Orten, an dencht an Orten, an denen es magnetischen Fen es magnetischen Feldern, statischer eldern, statischer 

EElektrizität oder Funlektrizität oder Funkstörungen ausgesetzkstörungen ausgesetzt wird.t wird. Benutzen Sie den Sender 

nicht in der Nähe von Mikrowellenherden oder an anderen Orten, wo 

das Auftreten von magnetischen Feldern, statischer Elektrizität oder 

Funkstörungen den Empfang der Funksignale behindern können. 

Gegenseitige Störungen können in der Nähe von anderen drahtlosen 

Geräten auftreten, die ebenfalls im 2,4-GHz-Band arbeiten.

• DDer Funksendeer Funksender arbeitet in den 2,r arbeitet in den 2,4-GHz- und 5 GHz-Fre4-GHz- und 5 GHz-Frequenzbändern mit DSquenzbändern mit DSSS- unSS- undd  

OFDMOFDM-Modulation.-Modulation.

• Sicherheit: Drahtlose Netzwerkgeräte übertragen Daten per Funk 

und daher erfordert ihre Verwendung eine stärkere Beachtung von 

Sicherheitsaspekten als bei kabelgebundenen Netzwerken.

 - Stellen Sie keine Verbindung zu unbekannten Netzwerken her, 

auch nicht zu Netzwerken, die eventuell auf Ihrem Gerät angezeigt 

werden, für die Sie aber keine Zugriffsrechte haben (ein solcher 

Zugriffsversuch könnte als unerlaubt angesehen werden). Stellen Sie 

nur Verbindungen zu Netzwerken her, für die Sie die Zugriffsrechte 

besitzen.

 - Sie sollten sich darüber im Klaren sein, dass drahtlose Übertragungen 

prinzipiell von Dritten abgefangen werden können.

 - Verbinden Sie dieses Gerät nicht direkt mit Telekommunikationsnetzen 

(einschließlich öffentlicher WLANs), die von Providern oder Mobilfunk-, 

Festnetz-, Internet- oder anderen Telekommunikationsdienstleistern 

betrieben werden.

• FolgFolgendes ist möglicherwendes ist möglicherweise gesetzlich verbeise gesetzlich verboten:oten:

 - Das Auseinanderbauen oder Verändern dieses Geräts

 - Das Entfernen von Zertifizierungsetiketten vom Gerät

• Dieses GeräDieses Gerät arbeitet im gleicht arbeitet im gleichen Frequenzbereich wen Frequenzbereich wie viele im Handel eie viele im Handel erhältliche bzw.rhältliche bzw. 

für Bildung und Medizin benutzte Geräte mit Sende-/Empfangsfunktion. 

Darüber hinaus gibt es im gleichen Frequenzbereich lizenzierte Sender 

und spezielle, unlizenzierte Niederspannungs-Sender in RFID-Tracking-

Systemen für Fertigungslinien und ähnliche Anwendungen.

• Zur Vermeidung von StörungZur Vermeidung von Störungen mit den oben genaen mit den oben genannten Geräten bitte nnten Geräten bitte die folgenden die folgenden 

VorsicVorsichtsmaßnahmen beachtehtsmaßnahmen beachten.n. Stellen Sie sicher, dass der RFID-Sender 

nicht in Betrieb ist, bevor Sie dieses Gerät benutzen. Sollten Sie 

bemerken, dass das Gerät eine Beeinträchtigung im Frequenzbereich 

der lizenzierten Sender verursacht, die für RFID-Tracking verwendet 

werden, stoppen Sie sofort den Gebrauch der betroffenen Frequenz 

oder bringen Sie das Gerät an eine andere Stelle. Wenn Sie bemerken, 

dass dieses Gerät Niederspannungs-RFID-Tracking-Systeme stört, 

wenden Sie sich bitte an eine Fujifilm-Vertretung.

• Anforderungen in AT/BE/BG/CZ/DK/EE/FR/DE/IS/IE/IT/EL/ES/CY/LV/LI/

LT/LU/HU/MT/NL/NO/PL/PT/RO/SI/SK/TR/FI/SE/CH/UK/HR. Der Betrieb 

im Frequenzbereich von 5150–5350 MHz ist nur für die Verwendung in 

Innenräumen zulässig.

DE  Daten Transmitter
FR  Transmetteur de fichiers

FF210004

Mitgeliefertes Zubehör
• Anschlusskappe (ist dem Daten-Transmitter beigefügt)

• Bedienungsanleitung (dieses Handbuch)

Technische Daten
Ein- und Ausgänge

Digitaler Ein-/AusgangDigitaler Ein-/Ausgang USB-Anschluss (Typ-C) USB3.2 Gen1x1

LAN-AnschlussLAN-Anschluss 1000BASE-T, 100BASE-TX, 10BASE-T

Stromversorgung/Sonstiges

Strom
versorgung

Strom
versorgung

AkkuAkku

(separat (separat 

erhältlich)erhältlich)

Akku NP-W235

LadezeitLadezeit

Ca. 330 Minuten (Zeit zum Laden von 3 Akkus, einschließlich 
des in die Kamera eingesetzten Akkus)
• Um den Transmitter aufzuladen, bringen Sie 

ihn an der Kamera an und verbinden Sie ihn 

anschließend mit dem USB-Anschluss der 

Kamera.

• Wenn Sie ein Gerät verwenden, das eine 

Ausgangsleistung von 45  W oder mehr zur 

Verfügung stellt, reduziert sich die Ladezeit auf 

nur noch 180 Minuten.

BetriebstemperaturBetriebstemperatur
–10 °C bis +40 °C 

(+5 °C bis +40 °C wenn Akkus geladen werden)

Abmessungen (B × H × T)Abmessungen (B × H × T)
136,3 mm × 51,0 mm × 69,3 mm, 

ohne hervorstehende Teile

GewichtGewicht Ca. 352 g ±10 %, ohne Akku

Funkübertragung (Wi-Fi)

StandardStandard
IEEE 802.11a/b/g/n/ac (standardisiertes 

Funkprotokoll)

Betriebsfrequenzen Betriebsfrequenzen 

(Mittenfrequenzen)(Mittenfrequenzen)

• Israel, Indonesien

 : 2412 MHz–2462 MHz (11 Kanäle)

• USA, Kanada, Brasilien, China, Indien, Korea, 

Malaysia

 : 2412 MHz–2462 MHz (11 Kanäle)

 : 5180 MHz–5320 MHz (W52, W53)

 : 5745 MHz–5825 MHz (UNII-3)

• Europäische Union, Großbritannien, Japan, 

Australien, Norwegen, Neuseeland, Türkei, 

Hongkong, Philippinen, Vietnam, Singapur, 

Thailand, UAE, Russland, Taiwan, Saudi 

Arabien, Katar, Bahrain, Oman, Ägypten, Iran, 

Kuwait, Libanon, Usbekistan

 : 2412 MHz–2462 MHz (11 Kanäle)

 : 5180 MHz–5320 MHz (W52, W53)

 : 5500 MHz–5700 MHz (W56)

Zugriff  sprotokollZugriff  sprotokoll Infrastruktur

7-3, AKASAKA 9-CHOME, MINATO-KU, TOKYO 107-0052, JAPAN


